



Закончилось Первенство Калининградской области по парусному спорту в детских и юношеских классах

Очень сложные погодные условия, слабый ветер и отсутствие ветра, внесли серьёзные коррективы в программу Первенства, судейская коллегия во главе с Львом Борисовичем провела только 6 гонок.

По результатам регаты

В классе "Ракета 270" Кирилл Королёв занял 3 место

В классе Рейсборд

Бушуев Максим 4 по мальчикам

Варвара Яцун 2 место

Анна Подвойская 1 место

Артём Бушуев впервые попробовал свои силы в дисциплине Рейсборд.

Параллельно шла регата "Миля Витязя", в которой ребята подтвердили свои высокие результаты.







